SHauCHHs 3BYKOM3ONAUMK R /U1 CPEAHNX HACTOT OKTABHBIX MOOC MEPEHO-
cAT ¢ rpapuka puc. 3.26 na rpaduk puc. 3.27 [9] 1 nonyyaloT YacTOTHYIO Xapak-
TCPUCTHKY 3BYKOHM3OJIHPYIOUIEH CIIOCOOHOCTH B OKTaBHBIX MOJIOCAX YACTOT.

3anaua 3

[Tynbr ynpasnenns BuOPOaKTHBHBEIM 000PYA0BAaHHEM YCTAHOBJIEH HA OJHOM
W3 NEPEKPBITHH MPOMbILIeHHOro 3xauus. [Ipu paGorte o6opynoBaHus Ha nepe-
KPBITHH BO3HHKAIOT BHOpaLMK, BPEIHO ASHCTBYIOIUME Ha 30POBbE oneparopa. B
LEJIAX CHWIXCHHA YPOBHS BUOpDAlMM IO 3HAYEHHH, MPEIyCMOTPEHHBIX HOPMaMH,
HEOOXO/MMO  paccyuTaTh BHOPOU3ONMPOBAHHYIO [UIOWAAKY C NPYXKUHHBIMH
CTa/IbHBIMU aMOPTH3aTOPAMH, Ha KOTOPOH JIOJDKEH HAXOMUTHCS OTEPATOP.

Hicxonnbie nannbie: mepekpbitue konebnercs ¢ yactotoil £ = 50 I'u v am-
IATYA0H BUOpoCcMeIeHus ay = 0,3 MM.

Viaszanus k pewenwio. Jlonyctumas ckopocts konebanwmii v pabouero mecra
oneparopa mo 'OCT CCBT 12.1.012-78* cocrasnsier 2 mm/c ana yactots! SO I
[lonaras, yro koneGanus HOCAT rapMOHHYECKHMIA XapakTep, ONpeAeNuTh NoMnyc-
KaeMyIo aMIUTATYly BUOpocMenienus [al:

v=2nfa, -[al=v/Qnf)=2/(23,14+50) = 0,0065 mm.
3a monyckaeMyio aMIuIUTyly BUOpOCMEILeHus npurauMaroT [a] = 0,006 mm.

2. Onpenenuts He06X0aMMbIH KO3 HIMEHT nepenaun [14]:

n=lal/a,

3. Onpenennts 4acToTy CBOGOIHBIX BEPTHKATBHBIX KojeGaHmHii BUOpOM30-

NUPOBAHHOM rumHTH [14]:

fa =f/ﬂ/1/y+ =50/~/1/50+1=7]1Tu

4. Ilpunss Bec BUOPOM3OIHPOBAHHOMN TUIOMAIKH 01 = 2300 H u Bec onepa-

Topa ;= 700 H, onpeaenuts cymmapHyo xectkocts K (H/cM) BUOPOH30MIATOPOB:
O0=0/+0, K-= Qf'?o 725,

J. OnpefenuTh CTATHYECKYIO OCAAKY BCEX MPY>KHHHBIX BHOPOU30NIATOPOB,

CM:
‘ Acr =0/K.

6. [10 KOHCTPYKTHBHBIM COOBPAKEHHAM 33[AAIOTCH YHCIOM BHOpOU30JIATO-
POB Nl ¥ ONPENEISIOT KECTKOCTh OAHOr0 BUOpom3omaTopa K.

7. Onpenenuts Harpysky (H) Ha oaun BuGpon3onsTop:

P=Q,/n+15Q0,/n’

rae n'= 2, Tak kak NOIMYCKAETCs, YTO BEC ONEpaTopa pachpenessieTest Ha B¢ npy-
YKHHBI. ~

8. Onpenenute QMaMeTp NpYTKA CTaTM, W3 KOTOPOrO OYAET M3rOTOBJICH
NPY>XHHHBIHA BUOPOH30JIATOP:

d=16\k' PC/[7],




rae k' - koadduument, onpenensemsiii no rpaduky (cm. ¢. 64 [14], 3asucur ot or-
Howenust ('~ DD/ d (D - cpennnii qguamerp npyxunnl, d- quamerp npyrka);, [7]=
45 000 H/em? - ronycraci:on HANPSHKEHUE HA CPE3 JUIS CTAJIH.

9. Pacuernulii anamerp d npyTKa wpywuHbL OKNVIIMTH J10 Juamerpa d;,
npunsaToro B 'OCTe Ha npyXMHHYIO NPOBOJIOKY, M TPOBEPHTH HANPSUKCHHE 1ia
cpe3 B npyTke no gopmyJie

2,56k'P
e < [ 7]
d,
10. Onpenennts uncno pabouuX BUTKOB NPYXKUHBL!
A l[:(;d}(g k103),
rae G =8-10" MIla - momysb ynpyroctu Ha CABMI JUIS CTANIH.
11. Onpenennts NONHOE YKCIIO BUTKOB NPYIKHHBI
i= 1 ;P 13
FA€ iy - YACNO HEPaObOUMX BUTKOB, iy= 1.5 npu iy ~ 7 i;=2 npu i1>7
12. Onpenenwuts war surka h = 025D
13. Onpenenuts BHICOTY HEHArPYKEHHOM NPYKHUHBI:
Hy= ih *(iz*O,S )d
14. B pesynbTare pacyera A0IKHO GBITh BHINONHEHO YCIOBHE
o gy
D
B sroMm ciyyae npyxuHel GyayT yCTOMUMBBL M BUOPOH30MMPOBAHHAS IUIO-
LIa/IKa HE NOTePACT YCTOHYHUBOCTD NIPH NEPEMEIIEHHH ONlepaTopa.

3apaua 4

Paccuuntars Bubpou3omnsumio s pabouero mecta oneparopa 6eToHOCMe-
CHTENBbHOM ycTaHoBkH (BCY) ¢ HCmONb30BaHHEM PE3HHOBBIX BUGPOH3ONATOPOB.

Hcxonnbie nanubie:

1. TlpeBbiiieHne 1OMyCTHMOrO YPOBHS BHOPOCKOPOCTH HA YACTOTAX BBHIHYK-
JeHHBIX Konebanuii cocrasnsier - Ha 16 - 8 ab; wa 31,5 u- 12 ab: nwa 63 'y -
6 nb. \

2. Tocr ynpasnenns BCY pacnonoken Ha CranbHOH mninTe pasMepoM
1,2%x 1,2x 0,01 M. Bec Taxoii miurst, H:

Pun= Yy,
rae Y- o6bem rinTsl, M°: y=17.8+10"- wiotHocts cranu, kr/ m”,

3. Jlna BUOPOH30IATOPOB HCHONB3YIOT PE3MHY Ha KayuyKoBOH OCHOBe No
3311 ¢ TBepaocteio no TM-2, pasoit 30 MIla, iuHamMirieckum MoJLysieM yrpyro-
ctu L= 25 MIla, [14].

Vikazanus k pewenwo: 1. Onpegenurs niomans /< (m”) nonepeusoro cede-
HUs BCeX BUOPOH3014TOPOB 1 pabodyio BRICOTY /1) Kax /1010 snbpousonsropa:

14



